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A buffaloi merénylet.
A északamerikai reszpublika 

közeledik a monarkiához. Vannak 
már győzedelmes hadjáratai, a 
melyekre nem volt szüksége a 
népszabadságnak. Vérrel szerzett 
és vérrel megtartott hódításai, a 
miket csak a Cézárok becsvágya 
szokott egy államnak czéljául ki­
tűzni ; és szaporodnak vértanúi az 
államfői hivatásnak, amiért a ki­
rályok elkülönülnek a néptől, nö­
velik és dédelgetik a biztosságukra 
szolgáló hadsereget és ami, mint 
minden veszedelem, még kívánato­
sabbá teszi az uralkodás mester­
ségét. A veszedelem, amely rette­
gésre késztet, mindig1 csábító és 
kápráztató volt. Legyenek meg­
nyugodva az anarkistak, amint az 
5 tettre való készségüket nem 
lankasztja, sőt fanatizálja a halál­
lal való bünhüdés, azonképpen az 
államfőket sem fogja az üldözés 
elrettenteni s a társadalomból az

Felelős e*erkeo«t6 *■ fewtulujdonoav,
THAN GYULA,

SZERKESZTÉS és KIADÓHIVATAL:
.'<$frbreesen, Főtér Biedornnum-palofcft, földszint, 
/ ss udvarban hátnl

uralkodásra vágyásnak édes gon- | 
dolatát kiirtani.

A demokráczia teremtményeit: ! 
a nagy köztársaság elnökeit, akik- ; 

: kel szabadon parolázik minden ! 
szurtoskezü munkás, a közös ül- j 
dözés bensőbb barátságba hozza a 1 
koronás királyok büszke famíliái- ; 
val, akikhez tengernyi protekció [ 
árán, kápráztató szertartások kö­
zött és fényes termek hosszú so- 

! rán keresztül lehet csak fegyveres 
testőrök oltalma mellett közeledni. 
Azok a kivont kardu, alabárdos 
figurák, akik minden állampolgár­
ral szemben fürkésző és gyanús 
tekintettel védik a királyok életét, 
nem hiába vannak odarendelve. 
Évszázados tapasztalás tanította 
meg a királyokat, hogy félni jó 
és gyanús lehet mindenki, aki él. 
Amerika reszpublikája azt hitte, 
hogy a szabadság és egyenlőség 
a legbiztosabb védelem egy tár­
sadalomban s mire ment vele ? 
Pedig csak úgy van náluk is,

Édee anyák
Nem féltem én a világot 
iáülyedéstól, elromlástól 
Lesz itt mindig résztvevő szív,
Szeretet, mely másért lángol.

Az örök szép, az örök szent 
Mindörökké fönt ragyognak ;
S lesznek mindég egész lelkek.
Akik imádkozni fognak.

Lesznek mindég követői 
Nagy vezérlő eszményeknek .
Szóval, mindig lesz jó ember,
Mig csak — ódos anyák lesznek.

Szabolcsira M hály.

Korteevilág.
— Választási adomák. •—

A választási fuvardíjak.

Az uj választási törvény életbelépte­
tése alkalmával kérdik az országgyűlési 
képviselő kis fiát:

— No Zoltán, mi szeretnél lenni? 
Generális P 

— Nem

mint nálunk az ó-világban. — 
Lincoln Ábrahám után Garfield 
Abrahám s utána Mac Kinley. — 
Egy emberöltő alatt három vér­
tanúja a köztársaság egyenlőségé­
nek. Többre még a hires király­
gyilkos dinasztiák sem vitték.

De azért mégis javul a világ. 
Mert az angol Edvárdok és 
Eikárdok egymást gyilkolták. — 
Dánia és Oroszország királygyil­
kosai a hitvesek, gyermekek és a 
belső testőrszemélyzet közül kerül­
tek ki. Minisztereknek és udvari 
papoknak, hü lakájoknak és hü 
szeretőknek orgyilkosságaitól hem­
zseg Európa uralkodóinak törté­
nelme. Nem volt biztos előttük a 
hitvesi ágy, a mindennapi kenyér 
és a szentelt ostya. Ezekhez a 
gazságokhoz képest semmivé tör- 
pül a mai társadalom szerencsétlen 
és őrjöngő betegeinek gyilkoló 
mániája, akik kiteszik magukat 
a biztos halálnak s akik iszonyú 
bűnükkel a mindenkinek boldog-

.. Bankár ?
— Az sem
— Hát mi ?
— Fuvaros Pestmegyében a képvi 

selő választások alkalmával, — felelte akis 
politikus.

A berugáa oka.

Idegen: Különös, hogy itt mi minden 
ember be van rúgva.

Vendéglős: Hja ma a képviselőjelöl­
tünk progruminboszódet tartott.

Készen veszik.

Két képviselőjelölt beszélget egy­
mással.

— Hogy készítik elő nálatok a va 
lasztásokra a szavazatokat ? — kérdé az
egyik. _ z

— Sehogy sem, mi kúszó» vesszük.

kortestanya, mint 
terem.

fogorvosi mü-

Hová oly sietve P
— Azt hallom, hogy az egyik kor­

testanyán nagy verekedés van, oda magyek.
— Csak nem akar részt venni a ve 

rekedésbeu P
Nem egészen. De hát van egy 

kutya rossz fogam, amit ki kellene huzatai. 
Nőm huzatom — mondok, megspórolom a 
pénzt. Hát ha valaki ■nr/iien is Inti1*.

A választások haszna.

Oh, bárcsak mindig választás lenne ! 
— sóhajt egy sápadtarczu rongyos ember.

— Miéri P — kérdezték tőle. — Hi­
szen az ur nem is szavazó

— Legalább ingyen jóllakhatik az 
ember.

A kárbaveszett egri.

Sokat talált beszélni az egri vörös 
bortól a választó polgár. Mikor már csuk- 
lani, öklöndözni kezd, a kortes hozzáugrik, 
befogja a száját, s igy dühöng :

— Aki kákabélű, olvasztékos ben- 
dőjo vagyon a kutya parasztjának ! B -fo 
gom a rücskös pofádon azt a ezudar hasa- 
dékot, hogy ki no folyjék belőle ez a ne­
mes egri.

Az iskolakerülő.

X képviselő az országgyűlés alatt 
folytonosan otthon őgyelgett. Persze válasz­
tói hallani sem akartak róla.

Hja, iskolába nem járásnak kicsa­
pás a vége! — mondotta találóan a falusi 
rektor.

Miért kell két jelölt ?
Egy túl a dunai kerületből háromtagú 

doputáczió jött fel Budapestre. Képviselő 
jelöltet vadásztak. _____ _

111 , —1  I—mr    _ _

Varrógép és kerékpár-üzlet áthelyezés.
” ^ . J___ on tmlvortoni át. BeidílTÜli (olcsó árak.

.«* Táttrt tartó- EitSei .««
jótállást vállalok Tisztelettől: riDeiitsoto. Ed».
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ságot nyújtó anarkikus társadalom 
abrándjanak akarnak szolgálni.

Ki látja be ennek a társadalmi 
liarcznak a vegét ? A gyilkos 
golyók a társadalom képét máról 
holnapra meg nem változtatják. De 
a mikor az ártatlan áldozatot a 
nemzetek részvéte sírjába kiséri 
s a mikor a bűnös merénylőnek 
leje a porba hull, minden ember 
l“£y pillanatra saját leikébe tekint, 
hibáira, bűneire és a javulásra gon­
dol és az erkölcsi megtisztulásnak 
egy fénylő villáma czikázik át az 
emberiség lelkiismeretén.

politikai mm
ib‘Vn!'*.Jíi fäi,P6” felra.n-

tése. A király baio \ ojnits István, Bács- 
Bodrog vármegye és Zombor szabad királyi 
varos főispánját (zen állásától, saját kérd- 
mere fölmentette és neki e minőségében 
t ett hasznos szolgálatai elismeréséül a Szent 
stvan-rend kiskeresztjét dijmentc-en ado­

mányozta.
. - * Kitünteté« a fiumei törvénye-
kétt. A király dr. Fa sebó Moys Sándor 
belügyminisztériumi miniszteri tanácsosnak 
a búméi Középfokú közigazgatási hatóság<1 ,,i. y. , . “ rnatosag 

o botopte.üsero vonatkozó szervezési mun- 
ka latok ko.iil szorzott érdemei elismeréséül 
a Szent István-rcnd kiskeresztjét dijmente 
nan adományozta J

A gödöllői emlékünnep.
Erseebet királynő »Kobránál

Távirati tudósítás. —
Ml*hMő lélekemelő ünnep volt 

t.giicfji börüilőn, dicsőült Erzsébet ki-

Dpjtttíjgcztawi

rálynénk szobránál. A boldogult nagy- 
asszony egykori kedves Gödöllőjének 
derek magyar népe híven megőrzi azt 
a rajongó szeretetek raelylyel koronás 
úrnője iránt viseltetett s minden alkal­
mat megragad arra, hogy benső kegye­
letérzésének méltó kifejezést adjon.

Meg élénk emlékezetünkben van 
I az íl magasztos ünnepély, melylyel a 

nagy királyné szobrát a tavaszszal le­
leplezték. Soha ennél magasztosabh, lé­
lekemelőbb ünnepélyen nem voltam 
monda az ősz király s a szobor látá­
sán együtt zokogott Gödöllő hűséges 
népével.

Eines a honnak olyan része, ahol 
ne emlékeznének Erzsébet királynéról 
de sehol sem lehet iránta ezentebb a 
kegyelet, mint Gödöllőn, ahol évtizede­
ken át édes pihenőt keresett és talált
8 a lml a föId népére annvi áldást 
osztott.

S a tegnapi ünnepélyen is meglát­
szott, hogy az nem sablonos parádé 
nem üres czeremonia, hanem bensőség- 
Éeljes, őszinte szívből fakadó emlékezés­
nek megnyilatkozása volt.
1? Az ünnepély a nagy kiterjedésű 
Erzsebet-parkban, a királyné szobránál 
lolyt le s daczára az esős időnek, nem­
csak a gödöllőiek, hanem a fővárosból

Zsigmond rövid beszéd kisérct^n, 
le Erzsébet királyné szobrából Az ^ 
harezosok szemébe könny szökött- '
?° HM* **»'#> tmgL mi l T

öreg honvédek küldik e koszorú Ur' 
kegyeletük jeléül Erzsébet kiráLl t 
aki áldott kezeivel oly sok ll k’
könnyet törölt le a szabadságharc/,!/" 
morékamak szeméből.“ b n>°’

Az öreg honvédek után a mim/

Szóróé pedig rózeaceolcrot teu’ a°t

Ezzel veget ért a masa szín, 
nepóly melyet Gödöllő közönsége f‘" 
Z8ébet királyné halálának évfordulóján 
évenkint meg fog ismételni.
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központjának a

vn, , i Pe hát miért P — kerdezte tőlük 
valaki. Hiszen vau már önöknek derék 
jurái aio ellenzéki jelöltjük. ’
, - r ~ J8nz> ]gaz) — válaszolt a küldött­
ig egyik erdeu.es tagja. De hát úgy szép 
a választás, ha két jelölt van. Aztán meg 
a mostani jelöltünk igen szegény ember 
'add legyek valaki, aki áldomást fizet. ’

Az üres biztosíték.
Adóhivatalt Ígért 

képviselőjelölt.
- h.,7v o.TTCl í1,0k Jót’ - mondotta, 
hivi.t.A W.ÓV mulva meglesz az adó-

1 1 J^' . ,az dyen ürességekre nem
ad mik semmit! - kiáltotta egy ellenzéki 
választó. bJ l,,euzvKi

A hnznsveretet netovábbja.
mj&. * M'e'Mkípp™

...A hazáért, uraim, mindent fel kell 
„„fik tudjik, hogy .

syr.' 8ommim «"“os, a mit odaadhatnék És 
!'K‘g,S ha kórnék t61°ni, - akár most mind- 1 
jaif szívesen odaadnám a — feleségemet.

I és a szomszédos falvakból is minteg 
ötezren zarándokoltak oda. Ott voltak 
a toldmivelésügyi minisztérium részéről 
r.f1 Zz< hiyula országos főerdőmester, 
lavy Gusztáv főerdőtanácsos és Deinin- 
ger Imre gazdasági főigazgató, a 48-as 
honvedek közp. választmányának 6 tagú
fc..tótl-ége M,Mr Zsigraoad vezetése 
me tett, Kattka Lászld min. tanácsos, 
lkai man Gusztáv mm. osztálytanácsos, 
a korona uradalom tisztviselői Nick 
Ede kir. tanácsos jószágigazgató veze- 
tese mellett, Kapczy Vilmos főszolgabíró. 
Hona József szobrász s az összes Gödöl­
lőn székelő hivatalok testületileg.

A ünnepen szereplő művészek, kik 
mindannyian gödöllői lakosok, a szobor 
mögött emelkedő dombon helyezkedtek 
el, inig a szobor hatterét képező szik­
lákat fehérruhás lányok csoportja di- 
sz_i é. Amint a daloskör elénekelte a 
Kölcsey hymuuszát, Somló Sándor lé, 
f®lí ^ emelvényre s nagyszab su em­
lékbeszédet mondott Erzsébet királyné- 

1 íoL. A bölíői szárnyalásu beszéd mély 
: halast tett a közönségre. Utána Somló 
i °a“d(>rne énekelte el Erzsébet hvmnu- 
I «at A művésznőt Hadd Lajos tanár 

Kísérte harmoniumon, Erre következett 
í ® Pro§Ta™m .legmegkapóbb pontja K
1 t ríiníl nan- Szava:iísa- A művésznő 

' ])6't Gézának egy alkalmi költc- 
mtnyet adta elő s leírhatatlan hatást 
tett a tömegre.

A dalárok Szózata után a sziklá­
kon elhelyezett fehérruhás leányok né- 
gjes sorokban pompás élővirág koszo- 
rujokkal a szoborhoz vonultak; csatla- 
telek hozzak az öreg honvédek, 
hJket a művészek csoportja követett 

z (rtiS honvédek koszorúját Mikár

§ A Kormos-ügy aktái. (Fővárosi 
tudósítónktól) Aradról a Kormos-Szello 
bunporre vonatkozólag tegnap körülbelől 
harm mez kilo súlyú aktacsomó érkezett a 
budapesti törvényszékhez Ama polgári pör 
iratai ezek, a melyben annak idején a ku- 
ria ltolt és pedig, állítólag Kormos Adolf 
bírónak a részrehajlása folytán, Szel ének a 
jav ra. Az iratokat Puscariu bírónak, a 
bunpor vizsgúlóbirájának adták át,

§ Két gyermek tűzhalála Szörnyű 
szeren-vseilenség történt a múlt őrzőn a 
mátyás hegy 4638. számú házában. Tokár 
Jáncs napszámos és a vele vadházaseágfcan 
elő özvegy Hellebrandt líibályné a ház 
padlásán laktak. Az asszonynak egy két­
éves és egy négyéves leánykája is' volt s 
olyankor, a mikor az anya meg Tokár 
dolgozni mentek a közeli kőbányába, a 
gyermekeket otthon hagyták. így történt ez 
a múlt évi október 3-án is.

naP reggelén aztán, úgy 9 óra 
körül Tokár hazament nehány perc re 
A.ig tóit vissza a hányába, a házban tűz 
ütött ki és a kis leányok, akik a padláson 
evő széna közt aludtak, porrá égtek. -- 
ersze a rendőrség azonnal elővette Tokáit 

annál inkább, mert égő pipával járt a 
padláson s különben is gyanús volt. Azzal 

, vódekezctt ugyanis, hogy a gyermekeknek 
j egy kis kenyeret adni ment haza, amit 

máskor megtenni nem igen szokott. Sőt 
azt vallották a tanuk, hogy hi a leánykák 
máskor enni kértek, Tokár rendesen rájuk 
mordult :

— Dögöljetek meg, kölykök !
Gyanús dolog volt az is, hogy a létrát, 

mely máskor a padlás feljárójánál állott, 
ez alkalommal a bokrok közé elrejtve alál- 
ták meg. De mert arra még sem volt bizo­
nyíték, hogy Tokár szándékosan gyújtotta 
fel a padlást azért, hogy a gyermekek el­
pusztuljanak, csak a btkv. 425 § ál,a üt­
köző tűzvész okozása czimén helyezték 
vád alá.

A tárgyalást ma tartották meg ellene 
dr. Bakonyi biró elnökíésóvel; a közvádat 
dr. Gruber Alajos királyi al ügy ész képvi 
selto. lokár a kihallgatása során ma is azt
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tagadta, hogy az égő pipájával járt volna n 
padláson.

Elnök: És minők ment akkor haza ?
.. Egy kis früetököt adni a gyerroe-

koknak.
— Adott is nekik?
— Igen, kenyeret.
Ezután nz elégett két kis leány any­

ját, özvegy Hellebrandt Mihálynót hallgat­
ták ki. Ma is Tokárral él s tőle azóta egy 
gyermeke is született. Védte a vádlottat, 
kijelentve, hogy gonosz tettre képtelennek 
tartja.

Dr. Grub'-r ügyész : Szólt magának 
Tokár akkor, hogy hazamegy?

— Nem, de láttam, a mint megy.
— És tudta, hogy miért indul haza­

felé ?
— Nem tudtam.
— Va jon miért nőm mondta meg 

magának, hogy a gyermekeknek kenyeret 
adni akar P

-— Biztosan azért, mert vagy egy 
félórával előbb a bányában összevesz­
tünk.

Miután a többi tanút, is kihallgatták, 
a törvényszék Tokár Jánost még a tűzvész 
okozásának vádja alól is felmentette. A 
közvádló felebbezott.

$ A vasút sikkasztó la. (Fővárosi 
tudósítónktól.) A kassa-oderhergi vasút sik- 
kasztóját, Szőnyi Rikárd főellenőrt, annak 
idején a törvényszék négy évi fegyházzal 
sújtotta. Bűntársa Berkes Lajos tudvalevő­
leg megszökött s nem lehetett felette tör­
vényt ülni. Az elsőbiróság Ítéletét meg­

fellebbezte volt, do azt a királyi tábla is 
megerősítette. Ma hirdették ki előtte a 
kúria döntését, a no- a az elitéit semmiségi 
panaszt nyújtott be. Az utolsó fórum elve­
tette Szőnyi semmiségi panaszát s igy a rá 
kimért négy esztendei büntetés jogerős leit. 
Még a héten elszállítják Szőnyit valamelyik 
vidéken lévő (egyházba.

Agyonrngta a felen égét.
— Esküdtszéki tárgyalás. —

A debreczeni kir. törvényszék előtt 
tegnap újból kezdetüket vették az es- 
küdtszéki tárgyald1 ok.

Ezúttal S tudor György márfon- 
bdvai lakot; állott bírái előtt, a kit az 

nehéz vád terhelt, hogy agyonrng- 
dosta a feleségét.

A tárgyal,ás lefolyásáról az alábbi 
tud ősi tágban számolunk be :

Dcbrrczm, szept. 17.
Huszonhét évi bázasclct után özvegy 

mutier lett Sándor György. Felesége gyanús 
körülmények között halt meg. Sándor 
Hyörgyne Szilágyi Erzsébet,úgyszintén férje 
lfl, valahányszor pénzre tettek szert, pálin- 
'■ot vásárolták. A szeszesital mértéktelen 
'Ivezet.e az egyébként egymással jó viszony- 
■ an levő bázastársakat izgága, veszekedős 
természetűvé változtatta. Ilyen állapotban 
Sándor György gyakran ütlegelje feleségét, 
de kijózanodás után mindenkor szent lett 
közöttük a béke. Január 17-én Sándor

Györgyne léprepedés következtében meghalt. 
A szomszédok egyre hangoztatták, hogy az 
öreg asszonyt férje verto holtra A debre- 
ezem vizsgálóbiróság nyomozást indított 
es ennek az lett a következménye, hogy 
Sándor Györgyöt a törvényszék halált oko­
zott súlyos testisértós büntette miatt vád 
alá helyezte.

Ezen ügyben tegnap tartotta meg az 
esküdtszék a tárgyalást. A bíróságot Dr. 
Szoőlce István törvényszéki bíró elnöklete 
m<.llett Tatay es Budaházy bírák alkották, 
A vádhatóságot I)r. Udvarhelyi Dezső al- 
ügyesz képviselte. Védő Dr Varga Tiajos
1*1 rrtr TrZrlUÖ.7 * V,X*'

Az esi üdtszék a szokásos formaság 
mellett alakult meg, tagjai lettek: Dr. Gu­
lyás litván, Szendrő Sándor, Bakos Tibor, 
Zöld János, Dr. Weisz Bernát, Csehi Pogány 
Kornél, Szikszoy Lajos, Ráday Rezső, Une- 
váry Jó széf, Berger Mór, P. Nagy Zoltán, 
Pót esküd'.: Horváth János.

Budaházy biró felolvasta a vádhatáro­
zat rendelkező részét, mely szerint Sándor 
György azzal van terhelve, hogy feleségét 
úgy megrugdosta és megverte, hogy ennek 
következtében bekövetkezett léprepedés ha­
lálát okozta,

Ezután a vádlott kihallgatása követ­
kezett.

Ti’.: Megértette, mivel van vádolva, 
bűnösnek érzi magát P

Nem vagyok bűnös,
E.\ Hány éve él együtt Szilágyi 

Erzsébettel ?
— Huszonhét esztendeje, hogy törvé­

nyes feleségem
E.: Milyen viszonyban éltek egy 

mással?
— Nem volt semmi bajunk egymással, 

csak az ivás miatt volt közöttünk kellemet­
lenség. A feleségem részegeskedett és külö­
nösen a.z utóbbi két évben e miatt mérge­
lődtem

E.: Mit tett ilyenkor ?
— Megdorgáltam, néha m<-g felpo­

foztam.
E. : Azzal van vádolva, hogy azon 

napon, mikor felesége hirtelen meghalt, 
megrugdosta

— Nem bántottam akkor. Hó.rom 
héttel azelőtt som vertem meg.

E : A nyáron beteg volt a felesége ?
— Nem volt beteg, csak egy hétig a 

hideg lelte.
Az elnök kérdéseire előadta vádlott, 

hogy felesége aznap, mikor meghalt, elvitt 
hazulról egy kosár tengerit és a pénzzel, 
melyet abból árult, haza som tért. hanem 
egyenesen a korcsmába ment, hol nagy­
mennyiségű pálinkát ivott. Több, mintegy 
félliter szeszesitalt fogyasztott el az asszony, 
mikor holt részegen haza ment

Ittas lett, lefeküdt az ágyba, én meg 
kimentem, mire beljöttem, leesett az ágyról. 
Behívtam a szomszédokat, hogy a hideg 
földről tegyük fel az asszonyt, nehogy meg­
fázzon. A szomszédok nem akartak segíteni, 
csak mikor harmadszor mentem be értök 
és mondtam, hogy tán meg is halt a fele­
ségem, mert nem szuszog, akkor jöttek be, 
de már halva találták.

E.: Aznap egészséges volt a felesége. ?
— Igen. nem volt semmi baja.
E. : Mitől halt meg P
— Azt már nem tudom.
E.: Rúgásnak a nyoma látszott a ha­

sán és attól repedt meg a lépe. Aznap 
megverte ?

— Nem, csak „szép szóval“ szemre­
hányást tettem hogy már megint kezdi az 
ivást, mi lesz még télig?

Azután nehány tanút hallgatott ki a 
törvényszék, akik részben terhelő adatokat 
szolgáltattak a vádlott ellen.

Dr. Izsó és Dr. Szontpály orvosok 
egybehangzó véleménye szerint n, halált a 
hasra irányzott rúgás okozta és azon sérülés 
as ágyból való leesésből nem származhatott. 
Délután fejezte be a törvényszék a bizonyító 
eljárást és az esküdtbiróság az esküdtekhez 
intézendő kérdést a következőben állapí­
totta meg.

Bűnös c Sándor György abban, hogy 
1901. január 17-én Mártonfalván saját Ir­
hásán, feleségét Szilágyi Erzsébetet, szán­
dékosan, de ölési szándék nélkül akként 
bántalmazta, hogy ennek következtében 
Szilágyi Erzsébet halála következett be és 
elkövette ezt anélkül, hogy ittassága miatt 
öntudatlan állapotban volt volna.

Dr. Udvarhelyi vád- és Dr. Varga 
Lajos védő beszéde után az esküdtek vissza­
vonultak határozatuk meghozatala végett.

Rövid tanácskozás után Pogány Kor­
nél az esküdtek elnöke kihirdette az ítéle­
tet, melyszerint az esküdtek 7-nél több 
igen válaszszal bűnösnek találták Sándor 
Györgyöt. Ennek alapján a törvényszék 
vádlottat az enyhítő 92 szakasz alkalmazása 
■melleit ti hónapi börtönre ítélte.

A kolozsvári Mátyás szobor.
Kolozsvárott ma délután a Mátyás-szobor 
bizottság Hegedűs Sándor miniszter, tiszte­
letbeli elnöklésével értekezletet tartott". A 
gyűlésen három kérdés nyert elintézést, a 
fedezet beszerzésének, a szobortalapazat 
minőségének s a leleplezés idejének kér­
dése. Hosszabb vita utón elhatározták, hogy 
újabb gyűjtést indítanak a még hiányzó 
32000 korona beszerzésére s a gyűjtés ve­
zetésére Haller Károly miniszteri tanácsost 
kérik fel. Elhatározták továbbá, hogy a 
szobor talapzatát siittői mészkőből állítják 
fel és jóvá hagyták az erre vonatkozólag 
Fadrusz Jánossal kötött szerződést. A szo- 
borleloplezési ünnepélyt a jövő év végén 
fogják megtartatni.

Erzsébet szobor Aradon Az
aradi vármegyeháza kertjében, mint tudó­
sitónk Írja, ma délelőtt leplezték le Erzsébet 
királynénak szobrát. A szobrot, mely sárga 
márvány obeliszken áll, Zala György min­
tázta és az elmúlt képzőművészeti kiállítá­
son vette meg a vármegye vezetősége. Az 
aradi Erzsébet-szobor leleplezése egész 
csöudben folyt le.

Választási mozgalmak Deb- 
recze&sben.

Debreceen, siept. 17.

Alkotmányos világot élünk. Ilyen­
kor perczről-perczre teremnek az uj 
hirek. Mindenki hallott, vagy akar tudni 
valami?, de hát ezeknek kevés értékük 
van a komolyabb közönség előtt, mert 
bizony az ilyen kétes értékű hirek 
gyakran nem egyébre, mint kortes fo­
gásra, vagy üres pletykákra vezethetők 
vissza.

Ami komoly fordulat merül fel, 
azt úgysem lehet elzárni a nyilvános-
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ság elől s arról az újságolvasó közönség a 
mai gyors hírszolgálatban úgyis idejé­
ben tudomást szerez.

A tegnapi nap a. pártok kebelében 
fokozta a küzdelemre való lelkesedést. 
Mozgás, élet van mindenütt, A nap 
folyamán felmerült eseményekről kü­
lönben az alábbi tudósítás keretében 
számolunk be :

Ftiggetlenaégi párt gyiilóso.
A harmadik választókerület függet 

lenségi polgárai legutóbbi kerületi gyüíó- 
aük alkalmával a párt intézőbizottságát 
ruházták fel azzal a joggal hogy a kép- 
viselőjolüléa ügyében intézkedjék.

Korács József pártelnök tehát azért 
hívta össze tagnap délutánra a párt intéző 
bizottságát, hogy ezen megbízatásnak do­
got tőgyen. Rö/iden jelezte, hogy a párt­
nak a harmadik kerületben is fel kell 
venni a küzdelmet s ajánlja, hogy jelöltet 
állítsanak.

Az intéző bizottság tagjai csakhamar 
megallapodtak abban, hogy képviselőjelölt­
nek dr. Varga Lajost, a dehreczeni ügyvédi 
kar fiatal és tehetséges, a pártnak pedig 
egyik tevékeny és buzgó tagját fogják fel- 
kérni. Kovács József elnök ajánlatára az­
után küldöttséget választottak, amelynek 
át. Varga Lajost kellett felkeresni és az 
intézőbizottság ülésére meghívni.

A küldöttség tagjai voltak: dr. Ko- 
csár Gábor elnöklete alatt: Némethy Sán­
dor, Pethő István, Böszörményi Mihály 
Kovács Lajos, Márton Imre és Lányi 
Béla. J

A küldöttség tagjai rövid idő múlva 
tértek vissza dr. Varga Lajossal, a kit har­
sány éljenzéssel fogadtak az intéző bízott- 
ság tagjai. Kovács József intézett hozzá 
azep beszédet arról, hogy a párt bizalma 
benne oszpontosul s felkérte: nyilatkozzék 
elfogadja-é a jelöltséget.

Dr- Varga Lajos melegen mondóit 
köszönetét a bizalomért s hatásos kis be­
szédben fejtette ki, hogy büszkesége lesz,
ha a fuggotlenseg lobogója alatt harczolhat 
elveikért.

Az intéző bizottság tagjai lelkesedés­
sel vettek körül a harmadik kerület jelölt- 
jót s többször hangzott fel ez a ki­
áltás :

-- Éljen dr. Varga Lajos !

Párt-irodák.
Dobiecki Sándor pártja állandó irodá 

ját a Frohner szálloda első emeletén ren­
dezte be.

A Szabó Kálmán pártja állandó iro­
dáját az Angol-Királynő szállodában nyi­
totta meg. A párt különben ma délután 5 
órakor az Angol-Királynő szálloda étterme 
bon alakuló gyűlést tart, amelyre elvbará !
bukat , ezuU,n 18 meghívja a párt intéző I 
bizottsága. ;

Dr. Bakonyt pártja
I)r. Bakonyi Samut lelkesedéssel ve

f'k, k"al I*"11“™, »tik tegnap c.to „jbél 
értekezletre gyű tok össze.

Az értekezleten örömmel konstatálták

hogy a második választókerület polgárai 
büszkeséggel és nagy lelkesedéssel cső- 
portosulnak lobogójuk alá, amelyet a győző- 
lom reményével lobogtatna,k az alkotmányos 
küzdelemben. Lelkes, buzdító beszedik 
hangzottak el s nagyon gyakran hangzott 
fel ez a meleg kívánság:

— Éljen Dr Bakonyi Samu !
Az értekezlet a leglelkesebb hangulat­

ban ért véget.

Dr, Varga programmbeszéde.
A függetlenségi és 48 as Kossuth - 

pártnak a harmadik kerületben kikiáltott 
jelöltje : Dr. Varga Lajos vasárnap fogja 
megtartani programmbcszédét.

Dr. Varga Laj >s programmbeszódét 
délelőtt ll órakor a Korona vendéglő 
nagytermében tartja meg.

Választók figyelmébe.
A választás alkalmából a központi 

választmány értesítést fog közzétenni, a 
melyben a lapunkban már közölt adatokon 
kívül a következőkre hívja fel a választók 
figyelmét :

A választóknak a választásnál semmi­
nemű fegyverrel vagy bottal megjelenni 
nem szabad. Képviselőjelöltet a kerület 10 
választójának együttesen kell ajánlani. Ezen 
ajánlat írásban adandó át a választási el­
nöknek, ki az általa meghatározandó helyen 
ós időben, a választást megelőző napon is 
átveheti, legkésőbb azonban ily ajánlat fél­
órával a választás megnyitása után adandó 
át a választási elnöknek. Az ajánlattal egy­
idejűleg minden jelölt részére, minden sza­
vazatszedő küldöttséghez egy bizalmi férfi 
jelölendő; szabadságában áll azonban az 
ajánlónak minden küldöttséghez 2 bizalmi 
férfit jelölni, ezen bizalmi férfiak pedig az 
1899. XV. t. ez. 153. § a értelmében még 
egy városi lakost, mint azonossági tanút 
nevezhetnek meg. Az ajánló kivánatára 
ajánlatáról téritveny adandó. Az összes 
azonosseági tanuk, a szavazatszedő küldöttség 
színe előtt: az 1899: XV. t.-cz. 153 § ában 
előirt esküt irtóznak letenni.
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Bórlet-gytijtés. Komjáthy János, 
színigazgató tegnap megkezdte a bérlet- 
gyűjtést. A bérlők helyeik iránt a színházi 
irodában jelentkezhetnek,

v Pá.holyo»ere. Egy nagy családi pá- 
boly az idényre kivehető cserében egy ki8 
páholyért, ludakozódhatni a kiadóhivatalban.

. , * Hae* évee találkosó. Húsz éves
,<jZ0ia gyűllek össze vasárnap az 

881 ik evben a dehreczeni főiskolában 
végzett hittanhallgatók. A busz éves talál- 
vozon jelen voltak az összes volt tanuló- 

társak és pedig Elek István, Mácsay Bán-
dor, I evek Gyula, Berei Józ8tif> Bereczkj
- ozsef, Erdós Ignácz, Kiss Sándor, Major

Gyula, Leói Ösy István, Miskolczy Lászlz 
Dicsőffy József, Vértessy Mór. $fyak ’ 
Balázs, Soós Lajos, Bertalan Gábor, j f 
kits Sándor, Szabó Imre, Szabó Sándor 
Ezek végeztek busz óv előtt Debrecenben 
Egy hiányzott a tanuló társak közül, de ez 
még az évben meghalt, mikor végeztek, a 
volt tanulótársak már tiz év előtt találkoz­
tak s akkor 210 koronás alapítványt tettek 
Ez az alapítványi tőko már kamataival 
együtt 276 korona 71 fillérre növekedett 
Tegnap délelőtt 8 órakor a főiskola seniori 
hivatalában gyűltek egybe a volt tanuló- 
társak s ott elhatározták, hogy az alapit-
ványt 120 koronával meggyarapitják és 
Dicsőfy József és tanulótársai alapítványa 
czimen a helybeli hittanszaki önkópző tár­
sulatnak adják ki, hogy évi kamatai- 
bél pályaművet jutalmazzon. -~ Ennek 
elhatározása után a tanulótársak a 
nagytemplomban tartandó istentiszteletre 
mentek. Az istentisztelet bevégzése után 
meglátogatták volt tanáraikat : Balogh Fe- 
renczet, Kovács Sándort, Csiky Lajost, 
(Tóth Ferencz tanárt nem találták otthon)’ 
hol Dicsőfi József lelkész üdvözölte volt 
tanáraikat. Délben 1 órakor sz „Angol 
Királynődben társasíbódre gyűltek össze, 
mikor is elhatározták, hogy 10 óv múlva' 
karmincz eves találkozóra ismét összegyűl­
nek. Segitse az Isten őket.

* Halálozás. Özr. Rokiczky Józsefnó 
szül. Reiner Borbála asszony folyó hó 15-én 
d. e.y„8 órakor életének 80-ik, özvegységé­
nek 29-ik évében rövid szenvedés és a ha 

I szentségek felvétele után elhunyt. Ifiilí 
I tetemei f. ho 17-én d. u, 3 órakor fognak 
I a rém, kath. egyház szertartása szerint a 
I Homokkert utcza 123 számú házunktól a 
j Szent-Anna utczai temetőbon levő családi 
I sírboltba örök nyugalomra tétetni. Az en- 
I gesztelő szentmise áldozata szeptember 18-án 
I d. e. órakor fog az egek urának bemu- 
1 tattatni.

* Öngyilkos sertéskereskedő.
^ asárnap reggel egy erős dörrenés riasz­
totta fel hajnali álmukból a Horaok- 
utczai lakosokat, mely után egyszerre 
sűrű embertömeg lepte el az utczát s 
kíváncsian tolultak a 95. számú ház 
elé, mint a honnan a lövést halották,
A kapuajtó azonban zárva volt s igy 
a nagy néptömeg kíváncsisága nem 
nyert kielégítést s találomra rémesebb­
nél, rémesebb meséket gondoltak ki, 
melyeket az elzárt ajtó mögött, véltek 
lefolyni. Bent pedig a házban ez alatt 
egy fiatal asszony sirva borult az 
ágyon vértéesábsn, megüvegesedett szem­
mel, szederjes ajkakkal holtan fekvő 
férjére. Hasztalan ölelte, csókolta, édes 
beczéző nevén hiába hívogatta a néma 
ajkak felelet nélkül hagyták a szerető 
hitves esdeklő szavait, a mozdulatlan 
tetemben már nem volt élet. Gobei 
József pedig még csak 28 éves s alig 
néhány éves nős volt. Feleségével a 
legszebb egyetértésben, boldogan éltek.
A sertóskereskedés utóbb több ízben 
anyagi zavarba kergette, melyből sógora 
segítette ki. Az első súlyos csapást alig 
heverte ki, már a másik követte; állandó 
pénzzavara miatt utóbb szóváltás is

ÍÍI áZ idOe íílOSt Vd-OV SOhíl I V0?° ^®P®®^?®®^ alkalma nyílik tetemes pénz

az őszi idényre a Wmcészebb kivár , , ~Ulld " Em éí fehérnemű szükségletet
fia ingek, valamint más m-l <n t ')118 "Ulkat kielégítő óriási választéki, férfi kereskedésében fogja beszerezni, — hol mór

nrl divatcikkek megéri,«* ££?, mc™ 5z6dé, U gJC,rb «‘(<1. .«»«to. «M *
eggjozodöst kérve, vagyunk tisztelettel: NEUMANN TESTVEREK

Tisza-Palotában.
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keletkezett sógora és ő között. Ez a 

óváltás végzetessé vált Gebeire, mert 
, ora ezek után nem volt hajlandó 

Gebei pénzzavarán segíteni. Gebeit a 
létért való nehéz küzdelem eredmény­
ül^ munkája kifárasztotta, bizalmát, 
hogy valaha ö reá is jobb napok fog­
nak következni — elvesztette, mint 
egyedüli mentő eszközhöz nyúlt a fegy­
verhez. Végzetes tettét vasárnap reggel 
7 óra tájban hajtotta vógre az alatt, 
mjg felesége a konyhában testvérével 
beszélgetett. Az ágyban hanyatfekve 
egy hatlövetű revolverből, melyben egy 
töltés volt, a szájába lőtt. Felesége és 
sógora a lövés zajára azonnal a szo- 
bábt rohantak, de segély ökre már nem 
volt szükség, mert a golyó, mely a 
szájpadlásán át az agyába fúródott, 
azonnali halált okozott. Az esetről ér­
tesítették a rendőrséget, honnan Fülöp 
András rendőrbiztos ment ki a hely­
színére. Az öngyilkost tegnap délután 
nagy részvét mellett temették cl az 
ev. ref. egyház szertartása szerint.

* A város költségvetése foglal­
koztatta tegnap délutcán a gazdasági bizott­
ságot. A tárgyalás hosszan, este hét óráig 
eltartott Az egyes tételeket gondos eszme­
csere tárgyává tették s alaposan megvitat­
ták. A költségvetés tárgyalását csak részben 
végezhették el s csütörtökön délután újból 
gyűlésre jönnek össze a bizottság tagjai, 
hogy a további tételeket is megvitassák s 
vélcményes jelentésüket elkészíthessék a 
tanács elé.

* Cxlmbalom hangverseny. F.
Molnár János, a zeneakadémia által kitün­
tetett czimbalonimüvész ma kedden este 
hangversenyt tart a Dréher sörcsarnok ét­
termében. Kezdete este 8 órakor. Belépő 
dij nies,

* Bizalom. A. Az ön fia nem tud 
úszni, mégis tengerészne'k adta. M-t csinál 
majd veszély esetén a tengerész?

B. Nyugodt lehet, az én fiamnak van 
annyi esze, hogy veszély esetén nem megy 
a tengerre.

* Presbyterl kö,gyűlés. A dob- 
reczeni ov. ref. egyház presbyteriuma több 
más balügy elintézése mellett hosszan fog- 
ld' ozott tegnap délutáni ülésében az elemi 
iskolákból kirokedt gyermekek ügyével. El­
határozta a presbitérium, hogy kérvényt 
mtoz a földmi veléaügyi minisztériumhoz, 
amelyben a gazdasági tanintézet régi he­
lyiségeiből öt tanteremnek az átengedését 
fogja kérni. 11a ez nem vezetne ered­
ményre, meghagyta, hogy az elemi iskolák 
ügyében Kies Áron püspök és Simonffy 
Imre gondnok elnöklése alatt kiküldött 
végrehajtó bizottság a sürgős teendők meg­
tételére összehivassannk.

* Esküvő. Ma délután négy órakor 
fényes esküvő lesz a Kossuth-utczai tem­
plomban. Akkor esküszik örökhüséget 
Bávidbázy János ev. ref. esperes fia: Dr. 
'"ipidhásy Imre ügyvéd, Szabó Antal dob- 
roczeni ügyvéd szép és szeretetreméltó 
leányának Ilonának.

* Lakmároxts a temetőben Dúsa 
Józsefné libakert; lakos nyitott góréjából 
tegnap éjjel 11 kilogram füstölt kolbászt 
elcsípett Benoze József, egy olzülött hentes 
segéd. Zsákmányával a Pótorfia-utczai te­
metőbe menekült, hol egy sirdomb megé 
húzódva nyugodtan falatozót1. Mikor már 
jó darabot elfogyasztott a lopott kolbászból 
fáradtan ledőlt s csakhamar mély álomba 
merült. Ebben a helyzetben találta meg őt 
egy rendőr, ki azonban igazolásra szólította 
fel. Az ólmából felriasztott Benéző ijjedten 
vallotta be büu'is cselekedetét, mely után 
minden ellenállás nélkül hagyta magát a 
központra kísértetni Dúsa Józsefné nem 
kívánta a megbüntetését, mert az elveszett 
kolbásznak csak kevés részét fogyasztotta 
el s így a rendőrség szabadlábra helyezte 
Benczét.

* A feledékeny anya. A vasútnál 
időnként el szokták árverezni azokat a 
tárgyakat, amelyeket az utasok a kocsikban 
felejtenek, A leghitotlenebb tárgyak kerülnek 
ilyenkor eladásra A napokban az egyik 
vasúti kocsiban egy — pólyás gyermekre 
akadjak. A feledékeny anya útközben ki­
szállt és gyermekéről teljesen megfeledke­
zett. Csakhamar megérkezett az anya távi­
rati kérdezősködése és a következő vonattal 
a kétségbeesett asezony is. Természetes, 
hogy a „talált tárgyat“ minden hosszadal­
mas ezer;móuia nélkül átadták neki.

* Lakásából klüldöeött csa­
lád. A jószivü embereket mélyen bántó 
lelketlenséget követet4; el tegnap egy 
szegény családdal a házigazdájuk A 
családfő nem volt odahaza, tegnap reg­
gel munkába ment s csak a hét végén 
jön vissza. Lehet hogy megfeledkezett 
arról, hogy a tegnapi napon neki ház­
bért kell fizetnie, lehet, hogy nem, ha­
nem számított arra, hogy a fizetés a 
hét végén sem lesz késő, a mikor heti 
keresményével hazajön. A háziúr tudta

] ezt, de nem akart egy porczig sem 
várni. Felszólította a szegény ember 
feleségét, hogy a három forintot azon- 

I nal fizesse ki, különben kidobja őket 
I az utczára. És mert a szegény asszony 
! ezt az összeget azonnal nem tudta ki­

fizetni, ki is dobta. Azt a mentségét, 
hogy majd a hét végén hazajön az ura 
és kiegyenlíti a kérdéses összeget nem 
fogadta el, hanem ki kergette őket. A 
szegény asszonynak s három kicsi gyer­
mekének még azt sem engedte meg, 
hogy felső ruhákat vegyenek fel. Ahogy 
a lakásban voltak, kizavarta őket az 
utczára s becsukta a kaput, a szegény 
asszony három kis gyermekével oda 
kuporodott a kapu szegletbe s étleu- 
szomjan ott vártak estig arra, hogy a 
háziúr szive meglágyuljon. Este, mikor 
mór sötét volt s minden reményük el­
veszett, hogy a kőszívű ember megkö­
nyörüljön rajtuk 8 a gyermekek is ke­
nyérért jajgattak, sírni kezdett az any­
juk is. Figyelmessé lett rá a Czegléd 
utczán járó-kelők serege s csakhamar 
egész tömeg vette körül őket. Sajnál­
koztak, de nem segítettek. Két dohány­
gyári munkás leány könyörült meg a 
szegényeken.

— Jöjjön hozzánk jó asszony, 
adunk mi magának és a gyermekeinek 
szállást.

És a jó asszony gyermekeit ölükbe 
vették s mindannyian elindultak. A 
néptömeg megdicsérte, olyik m“g is 
éljenezte a kót jószivü munkás leányt. 
Persze az éljen és a dicséret az nem 
került semmi áldozatba sem.

* A bosszú. Egy látogató kedves­
kedni akar a kis fiúnak és imigy dicséri a 
kis zsarnokot:

— No nézze meg az ember, Gyuri. 
Hogy megnőttél. Iía igy folytatod, nemso­
kára nagyobb lész, mint az apád.

— Az nagyon jó lesz — válaszol ko­
moran György ur — majd ő vele viselte­
tem régi nadrágaimat

Szólt és büszkéi*, odébb sétált.
* Naumann 2® Magyarorság leg­

nagyobb és legrégibb férfi-, fiú- és gyermek 
ruha ezég debreczeni fióktelepe által a kö 
vetkező közhasznú értesítés közzétételére 
kérettünk fel: Hajduvármegye és Debreczen 
szab. kir. város nagyérdemű közönségének 
páratlanul álló és kényelmes módot nyújtok 
ruhaszükségletének beszerzésére, a mennyi­
ben nem kell, hogy jó minőségű, elegáns 
divatos és mégis olcsó öltönyért Pestre, 
Bécsbe, esetleg a külföld más vámsához 
forduljanak, mert szükségletét itthon a leg­
jobb hírnévnek örvendő kész férfi ruha üz­
letben kiszámíthatatlan nagy választék­
ban teljesen azonos minőségben, — 
a legutób -i divatszabás szerint készülve, 
feltétlenül olcsóbban kapja meg. Raktáros 
mon kizárólag csakis legjobb szövetekből 
készült ruhákat tartok s igy azon kelleme- 
helysetben vagyok, hogy áruimmal még a 
legmagasabb fokú igényeknek is képes va­
gyok megfelelni. Mé,rtékszerinti ruhák elké­
szítésének külön osztály áll a nagyközönség 
rendelkezésére. Ezen pártolásra érdemes 
üzlet Debreczeuben, főtér, a magyar kír. 
postával szemben van. Kitűnő tisztelettel . 
Neumann M.

* Vallomiu. Nő: Édesem, be kell 
vallanom, hogy egy féleségéé ember udva­
rol nékem Fülig szerelmes belém.

Férj (vadul): Ki az? Ki az a gaz­
ember P Megölöm!

No: Csacsi, csak nem leszesz öngyil­
kos ? Hiszen te vagy P

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, barátok, jóismerősök, kik felejthe­
tetlen hü nőm illetve édes jó anyánk vég 
tisztességtételén mérhetetlen fájdalmunkat 
szives részvétükkel enyhítették, fogadják 
ezúton is hálás köszönetünket. Itácz Gábor 
és gyermekei.

* Liliom arcz:- és kézeréme,
sceplöt, májfoltot éa kiütéseket feltétlenül 
eltávolít, ti ljeeen ártalmatlan, ezért a Liliom 
szappannal együtt a hölgyek legkedveltebb 
toilottczikkét képezi. Eredeti minőségben 
kapható L. Kováts Nándor gyógyszerésznél 
a „Fehér Hattyú“ gyógyszertárban, 35 
és 50 kros tégelyekben, a erőmhez való 
Liliom szappan ára 35 kr.

* Alaptalan félelem- Asszony: Jaj, 
kedves szomszédaszony, éjfélkor mindig úgy 
félek, hogy vissza tér a megboldogult fér 
jem.

Szomszédasszony : De hogy félhet attól! 
Hiszen ő hajnalba szokott hazajárni.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, barátaink, jó ösmerőscink, kik 
boldogult nőm illetve leányom temetésén 
megjelenni szívesek voltak s részvétükkel 
fájdalmunkat enyhítették, ezúton is fogad­
ják hálás köszönetünket. Ifj. Boda Ferencz.

Urak figyelmébe! Örömmel jelen­tem, hogy a Sosz^ és gyapjúszövetnek mont.k 6a ;gy

azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legújabb és legfinomabb minőségű 
valódi gy apuk elméket meglepően olcsón árusíthatom Kiváló tisztelettel • ^

WEI$2 ADOLF, 
Kossuth ntcza, Dóré cznkrázdája mellett-

rfói
.V
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AIMinoa kőítkadveUiiégiiek 
örvendő úri divatüzlet Debrcczenben. Kis 
templom mellett. Az őszi, valamint iskolai 
idényre igen szép és olcsó újdonságok 
érkeztek, u. in. férfi és fiú kalapok, ingok, 
gallérok és nyakkendők, czipők, harisnyák, 
also ruhák es több másféle e szakba vágó 
czikkek, melyeket feltűnő olsó, szabott 
árban ajánl Fekete Jakab úri divat üzlete 
Debrcczenben.

* Urak figyelmébe. Debreczon és 
vidéke úri közönségének nincs többé arra j 
szüksége, hogy ruha szükségletét a főváros- 
ban szerezze be, mert Prelovszky András 
nn szabó termében (Kossuth-utcza) a le<r- 
kényedmesebb igényeknek megfelelő öltönyök, 
feloltok készülnek. Ezen első rangú úri 
szabó üzlet tulajdonosa ez utón tudatja a 
n é. közönséggel, hogy az őszi és ' téli 
menyre raktárát legfinomabb bel- és külföldi 
gyapjú szövetekkel dúsan felszerelve és 
szives pártfogást kér.

Mao KInley halála.
— Távirati tudósítás, —

Buff álló, szept. 15.
Roosevelt kiáltványt bocsátott ki 

amelyben felszólítja a lakosságot, hogy 
Csütörtökön, Mac Kinley f metése nap- 
i‘n mindenütt tartson istentiszteletet Dr. 
Mann, az elnök kezelő orvosainak egyike 
különösnek találja, bogy a bonczoíásnál 
mindazokat a szöveteket, amelyeken a 
golyó keresztülhatolt, elhalva találták. A i 
gyomorban körülbelül egy ezüst dollárnyi j 
nagyságú darab volt elhalva. A bouczo- 1 
lásnál jelen voltak a kormány képviselői
n rt.lo 1Ó/J .-ín 1» « , 1. 1 _ - • / • _ ^

DHfíRfiCZKMI ÜJSi*

fivnUTOK.

I
Milliós sikkaszt**.

. . Budapet, szépt. 17. Heilbronből 
táviratozzál;, hogy ott szenzácziós és 
milliókra rugó sikkasztás történt. Az 
iparbanknak egyszerre három igazgató- 

í Íát tartóztatták lr, aUk a bűnös mani­
pulációkén részi vettek. A. vizsgálat 

! ”yomán addig másfél millió márka 
hiányt konstatáltak. Fuchs nevű 
igazgató lakásán is házkutatást teljesi- 
tettek s elrejtve o i találtak ötven­
esser márkát, amelylyel az igazgató 
Amerikába akart szökni.

Pánik a buesnsok között,

Budapest, szeptember 17. Kassáról 
taviratozzák, hogy ott tegnap a kálvá­
riánál oucsu volt. Az éjjelt több ezerre 
menő bucsus a hegyoldalban töltötte. A 
bucsusok álmát két úri csavargó za­
varta meg, akik közzéjük vetődtek, re­
volverből lövöldöztek a Kálvária kápol­
nájába s azután futva menekültek. A 
buesnsok között roppant pánik koletke- 
zeit. Az emberek tömegével vették ül- 

I dözőbe a lövöldözőket s bár az egész 
! környéket átkutatták, nem birtak nvo‘ 
i mukra lelni a merénylőknek.
I ‘

A búr háború.
Fokváros, szept. 16. Itt általában 

úgy válekednek, hogy Kitchener aug. 
6-iki proklamácziója nem vonta maga
nfdn nocrt-Ahh ___ i , , . , _ ö

a családnak sok ta»ja és igen o - órvn ’ I lT Prok ^^cziója nem vonta maga
o ra^ja es igen so., orvos. , után nagyobb számú bár meghódolását.

Buffalo, szept 15. ! Fokváros, szept. 16. A bárok teg-
e I TionolAtt rP!------------ , p O

Milburne kiállítási elnök házában 
d.e. Hérakor istentisztelet volt, amelyen 
jelen volt Roosevelt, a kabinet tagjai
drib- m A M ... * 1 m- — ?

EREK.
É j j e H p é e t a,

X Három öngyilkosság Buda
pesten. (Éjjel, express tudósítás) S' 
unasszony, egy vándorszínész és S 
cseléd kerül ma egymás mellé n , a 
őrség krónikájában. Az életben mind 
egyik más-más körben mozgott és hóm­
má mégis összetalálkoztak, annak az ! 
oka hogy mind a három hajótörött'mi 
kívánta a halált. Az uriasszony a, sx 
hid budai oldaláról a Dunába ' vet t 
magát és rögtön elmerült. Nem oX 
hogy ki volt és miért unta mei, az 
életet A szegény cselédet szerelmi" bá- 
nata kergette a halálba. Kaszanics Er 
zsm A- hívják, 24 éves volt csak \" 
kit szeretett, nem törődött vele és p]r?RÍ 
tegnap este levetette magát Andrássy X 
83 szám alatt, szolgálati helyének 
harmadik emeletéről a földszintre 
Menten szörnyet halt. A harmadik ön-' 
gyilkos Szilágyi Vilmos vándorszínész 
Kiment Dunakeszire és zsebkésével 
szíven szúrta magát. A szegény élet­
untat ugyan rögtön behozták a Szent- 
Kök us -kórházba, de útközben annyi vért 
veszített, hogy nehány órával utóbb ki- 
szenvedett.

X Csónakázók balesete. (Éjjeli
express tudósítás.) Wittinger Antalné és 
Böröez Imrénc férjei kormányosok egy du- 
nai hajón. Az asszonyok tegnap délután 
kedvet kaptak egy kis vizi kirándulásra és

........ ^01 szeptember 17,

sok más előkelőség és Mac Kinley öz­
vegye. Az istentisztelet után Mac Kinley 
tetemet a kabinet tagjaitól és rendes 
katonaságtól, milíciától és tengerész

napelőtt Theron vezetése alatt megtá­
madták Heidelberget, a melyet egy 
csapat gyalogság vénelmezett. A búrok 
nagy merészséggel támadtak, de az an­
golok visszaverték őket.
„ szept. 16. Damant
őrnagynak a ki Herzog komandója 
ellen operált, sikerült Fauresmithnél

* UW --- VIU9
csak úgy kettccskén csónakázni indultak. 
A felső rakparton a csónakuk neki vágódott 
a rakpart falának, felfordult és a két asz- 
szoey a Dunába esett. Balesetüket a kő- 
zelben veszteglő hajók legénysége hamar 
észrevette és szerencsére még élve mentette 
ki őket a habokból.

katonáktól kísérve, a City hallba vitték < H °P1, ? 8Í,került Fauresmithnél 
aho, a iéhUn^K » j W *«*•<*•
ravatalhoz. ‘ j vy>n,)U1gban, Wredebeu és Harrysmith-

Chicago, szept. 15. ! 060 234 bÚr letette 8 hü^gesküt.

A rendőrség elejtette azt a feltevést, I 
hogy Mac Kinley összeesküvésnek esett ■'

UJ hitelszövetkezet.

á dósaiul, mert semmiféle bizonvitéko 
wm talált erre, a feltevésre.

Cleveland, szept. 16.
Csolgosz atyja Buffalo ba utazott 

hogy fiát töredelmes vallomásra és külö­
nösen az esetleg fennálló össze' sküvés 
leleplezésére birja.

Buffalo, szept 16.
A törvényszék 23 án Ítélkezik Csol­

gosz felett.
Buffalo, szept. 16.

Tizennégy orvos aláirásávil olyan 
jegyzőkönyvet adtak ki, amelyben annak 
n gyanúnak adtak kifejezést az orvosok, 
hogy Csolgosz golyói meg voltak 
mérgezve.

\ szept. 16. A kormány
j ía,m.0g8tás8 it* legközelebb uj
j hitelszövetkezet alakul.
i

Vízbe falt utasok.
! , tfUíhpesf, szept. 17. Horvátország- 
! hol táviratozzál-, hogy a Kulpa folyón 

ma nagy szerencsétlenség történt, amely 
huszonhárom ember életébe került A 
0 yen átkelő kompot ugyanis tulíerhel- 
ek. Két kocsit és huszonöt emberi en­

gedtek rá, a mit a kor, p kőtele nem hitt 
neg. A folyó közepén a komp kötele < I- 

szakadt és az ár a kompot neki sodorta'« 
malomnak. A komp felborult s az utasok 
mim a vízbe estek. Csak két embert tud­
tak kimenteni.

X Reformok Kínában. (Éjjeli 
express tudósítás.) Ugylátszik a leg­
utóbbi évek eseményei meggyőzték a 
kiniakat arról, hogy nekik is haladniuk 
kel! a korral és nem zárkózhatnak el 
9 modern intézményektől. Mint a Kaffan- 
ügynökség jelenti Saaghájból, c hó 
12-én császári ediktumot adtak ki, — 
mely a hivatalok áruba bocsátását örök 
időkre megtiltja. Egy másik ediktum 
elrendeli, hogy a nagyobb városokban 
európai mintára berendezett katonai 
iskolák állitandók fel, hogy a kínai 
írjak a modern hadászatban oktatást 
nyerjenek.

X Rablógyilkossá#. (Éjjeli express 
tudósítás) A múlt héten Boica községben 
Laposán Gligor ottani gazdaembert kira­
bolták és meggyilkolták. A véres esetről «? 
rlábbi tudósítást vettük: Opreán Vazul, 
Ostyán Tódor, Lupuj Gligor és Lupuj Av- 
rám szolistyei lakosok, a kik mint hires 
betörök voltak ismeretesek, összeköttetésben 
állottak Laposánnaf a ki úgy látszik, or­
gazdájuk volt A mint ez a nyomozás sorún 
is kiderült, rendszerint éjjelenként kerestek 
fel Laposánt, a ki mindig külön szobában 
érintkezett a betörőkkel. Pénteken este 9 
óra után, a mikor már Laposán az ágyban



f-küdt kívülről valaki megzörgette az ab­
lakot, mire Laposán felkelt és ajtót nyírott. 
p,u, p^fcüzal később, hogy Laposán kilépett 

udvarra, néhány tompa ütés s azután 
sególvkiáltás hallatszott, mire felesége kifú­
jt "z udvarra de a mint kilépett, őt is 
]i ütötték. A rablók ezután behatolta ka szo­
lon, feltörték a ládát s abból 870 irtot 
raboltak el. Laposánnó a rablók eltávozta 
után magához tért s elment a jegyzőhöz, a 
ki azonnal a csendőrökért küldött. Laposánt 
szétzúzott koponyával halva találták. A 
rablókat Laposánnó felismerte s az ő be­
mondása alapján le is tartóztatták okot. — 
grok azonban tagadják a rablást e állítólag 
Laposán megcsalt . őket egy kölesön-ügy- 
letnél s ezért csak meg akarták verni. La­
posaimé ellenben rablással vádolja a gyil­
kosokat. A csendőrség most a rejtélyes ügy 
kiderítésével foglalkozik, mely úgy látszik, 
több rabiási eset nyomára fog vezetni.

X Szerencsétlenség a kom­
pon. (Éjjeli express tudósítás.) A sző- 
regi átkelőnél a Tiszán szombaton dél­
után a kompról két kocsi lovakk .1 
együtt belefordult a folyóba. A kocsi­
kén öt ember ült, a kik közzül a ré­
vészeknek csak kettőt sikerült a habok 
közül kimenteni. A többi három, vala­
mint a kocsik és lovak a Tiszába vesz­
tek. A szerencsétlenséget az okozta, 
hogy a lovak, midőn a komp a folyam 
közepére ért, megbokrosodtak.

' íj* i szeptember 1 7,

Véres szerelmi dráma.
— Baját tudósitónktól, —

Kon dm Ymily gribesti lakos, mint 
özvegy ember ezelőtt 6 évvel feleségül 
vette Szűcs rí Mária özvegyasszonyt, akinek 
akkor egy l(j éves leánykája is volt — A 
tavasszal meghalt Kondin felesége s az 
első férjétől származott leány, aki most 
már viruló Lajadoimá nőtte ki magát, mos­
toha apja rábeszélésére továbbra is a ház­
ban maradt.

Az öreg Kondim felesége hálák után 
nemsoká bek szeretett mostoha leányába és 
m(,S ia mondta neki, hogy feleségül akarja 
venni. A szép leány azonban másnak is 
megtetszett s esteienként gyakran kerül­
gettek Kondin háza tájékát, ami félté­
keny uyo telte az öreg embert. Meg is 
niundta egy Ízben, hogy aki az ő udvarába 
,l'íép a leány után, azt agyonlövi. Szom- 
l'aton este Kondru sokáig maradt a korcs- 

111 dián, A leány egy ideig a kapuban vá- 
1 akozott iá, miközben arra ment egy Szc- 
■vzsán Tégy er nevű legény, a ki megállt, a 

1 óny nyal beszélgetni, később pedig mind 
ketten bementek a tornácz alá.

A mint Kondru hazaért s a legényt 
meglátta, rovolvert rántott elő s azzal előbb 
■* legényre, azután pedig a leányra lőtt. A 
üßüny, a kit tején talált a golyó, rögtön 
meghalt; a leány pedig a kinek a hátán 
módott keresztül a golyó, most a halállal 

v!v ódik Kondrut még azon éjjel letavtóz- 
hitla a cseri dőrsépv

1 _>1‘ -/.t.M ÜJBasí

A bűntársak
-- Regény. —

(Folyt.)

Ilon kétségbeejtő sikoly lyal omlott a 
rácsajtó melle s a börtönőrt ez a sikoly- 
nem rendítette meg . Otthagyta a czellát 
s ballagott tovább az ő megszokott egyked­
vűségével . . . olyan ember volt ez, akire 
azt szokták mondani, hogy kőből van a szive. 
Kein indíthatja meg azt sápadt arcz, két­
ségbe ejtő sikoly... Minden emberben, akit 
ide hoztak, egy-egy gyilkost látott, akivel 
szigorúan kell bánni sakk felett magát 
nagy urná k képzelő Parancsot osztott nekik s 
azoknak gengedelmeikcdnie kellett. Feléje 
sem ment az Ilon czellájának. Gyakran vol­
tak neki ilyen kellemetlen vendégei & ilyen­
kor mindig azzal vigasztalta magát, hogy : 
„majd megszokja“.

Szegény Ilon! Sokáig feküdt ott a hi­
deg köven, míg végre magához térhetett. 
Hogy milyen fájdalmas érzés futotta át 
egész lényét, sok azt mind elmondani. Vala 
mivel nyugodtabb volt, igyekezett gondola­
tát rendbe szedni.

— Tehát börtönbe hoztak! Azzal vá­
dolnak, hogy gyilkos vagyok ... Gyilkossá 
gyermekemnek ... Ártatlanságom ki fog 
tűnni a bírák előtt ... és. .. ah, Endre, ő 
nem felejtett cl engem, ő meg fog értem 
tenni mindent. Elmegy ma is mint tegnap 
.. .Nem fog ott találni, tudakozódni fyg 
utánit art: s megtudja, milyen aljas váddal 
sulytanak, hogy ide o zord helyre hurczol- 
tak ártatlanul bűnhődni, talán egy irgalmat, 
könyörületet nem érdemlő bűnös asszony 
vétkéért.. .Mennyire jól esik Endrére gon 
dolnom, ő log engem megmenteni és én 
boldoggá, nagyon boldoggá fogom érte tenni 
. . .Megbocsátok azoknak is. akik ártatlanul 
szenvedni hagytak, akik félro magyarázták 
az én elrejtőzött helyen! életemet ..Hát 
bűn volt ó az elzárva a világtól, az embe­
rektől, nyugodt csendes magányban élni 
hol az ember a természet remekeit bámul 
hatja, elégedettséget, boldogságot talál a vi­
dáman daloló kis madárkák között. .. Nem, 
az nem lehet bűn s talán nem elég ok 
arra, hogy engem ide hurczoljanak .. . de, 
mikor az emberek olyan, de olyan rosszak 
... Sokszor mondta, nagyon sokszor mondta 
ezt nekem az én jó öreg gyámatyám.. . 
Igen, igen, 5, ő fogja bebizonyítani ártat- ; 
lanságom at, mert hisze n ő tudja legjobban, 
Szeret engem, mintha gyermeke lennék... j

I
bebizonyítja ártatlanságomat és én szabad 
.. . szabad leszek...

Össze kulcsolt kezekkel állott Ilona a 
börtön középen s tekintete a falba erősített, 
nagy kőkereszten akadt meg. Oda sietett, 
égre szegzett szemekkel imádkozott az ég 
urához... Az ima könnyített szive nehéz 
terhén s nyugodt elégedettséggel gondolt őt 
forrón szeretett övéire.

HATODIK FEJEZET.
A remete vallomáea

Yalnoirnak nem jött szemére álom, ré­
szint mert nem volt hozzá szokva az olyan 
remetei ágyhoz, részint mert gondolata, hol 
a coneicrgerem, hol pedig a már megérde­
melt s a hátralékban levő huszonötezer 
frankon járt.

(Folyt, köv.)

Miután a hegyű Íjai szőlők is, bő 
szüretet ígérnek,
KICSINK© ANTAL,

ottani nagy bortermelő elhatározta, hogy 
régebbi

asszu és szomorodni borait
a dobreczcni piacion forgalomba hozza. 

Kinek tehát igazán jó és valódi szo­
morodni és tokaji asszura szüksége van, 
forduljon

IHZontseJk: Gréza.
fiiszer ■ és borkereskedőhöz 

= Kioss-u.tbL--u.tcza. -------- -

Bútorok
saját gyártmány, szolid kivitelben, a leg­
egyszerűbbtől a legfinomabb]g mindenféle 

stylben legelőnyösebben beszerezhető

Lamberger és Társa
feutorgyárosokuál

•ffiES’H1 DebrMÄ B‘r:
Gyárunkban mindennemű

HBi"b-u.torok: mm
megrendelésre rajz és tervek szerint elfo­

gadtatnak.
Gyors és pontos kiszolgálni J Lióaittatlk.

(GrI R)
legkitűnőbb mázoló szer puha padló száméra.

1 nagy palaczk ára frt 1.35 kr. — egy kis palaczk ára 88 kr.

Viasz-kenőcs
Legjobb és legoj yswilbb kereszti! szer 

1 eiutSny padló szamára. 1 kite,síig ára GO kr.

Arany-fénymáz
képkeretek stb. boarítnyozásá-a. 

1 kis palaczk ára 20 kr.

Fehér „Glasur“-fénymiz.
Legjobb szer mosdó asztalok, ajtók, ablakdeszkák stb. ujonmmi bofostóséro. SS

1 doboz ára 45 kr. — Mindenkor kaphatók :

Szent-Királyi Tivadar czégnél Debreozenben.

/\ ✓



lüg* A

Petroleum

Kitűnő

használt zongora olcsón eledé.
'f* J Vörösmai ty-utora 5.

ITi í ív‘‘íynÁI ‘oijea t-íiáiástIJII Il.lZIIUB olto Jolán Pi 
szám.

(HVlknfni v íi j ■; C8Cm%'e BZÖ1S Pa»- 
r IhUllII v Cíl * 6Ututi mcgrendolhe
tök Szabó Lajos fiai czóguél

tisztánégő szagnélküli, 
literje j 6 krujczárórt 

knphi tó i eutsca A bért ős fia füszerkereeke- 
reskedósében Hatvan-utvza.

vállalathoz társ 3000 — 4l.00 
írttal kerestetik, tevékenység 

nem szükséges. Társ jelige alatt.

Ott?! ifiéit V i’í' miBdeimemü dísz- és
műbuíor.kat készít 

Tóth Lajos asztalos Szóchnyi u. 27.
Cú.y<o'C9 Pettyes, 5 hónapos kölyök vizsla 
CJrt» 1 kutya eladó. Czim a kiadóban.

Cl V11 f yi 8 föld az Ondódon kedvező 
lld/li Hl í.II I fö;t ét elek mellett eladó. —
Értekezhetni: Ncuhaiwor órásnál Piacz-u. 81.

T fí tmrne flor(ték roi :den nagyságban 
U I Pl rí Un elsőrendű készítmény megte- 
kinttietók és megrendelhetők Debreczeui La­
jos hentes üzletében, Yerbőczi-utcza 8.

Mnnlj n tégla kapható Károlyi Sándornál, 
VfUBlxcl Török-Bálint-utcza 1. szám.

Rpm^ií doránozai bnraczk 
ilClIitli kapható. Czeglédy
rí ál. (Bik& széliedé.' al szemben.)

Uradalmi thea vaj ^„1“'
friss érkezés kapható OacgléJy és Polgárnál.
íWni’O'Ó—11 * 21, 8Zamu ház ondódi 21 
í lUltjU II . 5]? ujföldön 21 öl fö djó-
vel Meeson 9 nyilas tanyaföld. Belső guton 
(58 hold tanyaföld. Ujkortbon 3 és fél nyilas 
széllő lbaromvásárral szemben) eladó. Érte­
kezhetni : Morgó-utoza 28. sz. alatt.

ho-
vjföld. a Vagon­

gyár háta megeit uj épületekkel ellátva több 
évre azon.al bérbe tdó, Értek zbetni Tele­
ki u. 5. sz. a

cefőzésre 
és Polgár

44 í*nt tmlíl (8 mezei ”yilas)
lcU* t. Ma moki v.jfaia. a Va

Csemege szőlő
las f jókból kapható kilónként 20 kr. árban. 
Kandel Ferencznól, Hur,yadi-u. 5. sz.

PlfmyoL togujabb divat nzerint besze 
UIUUAUn rezhetők és megrendelhetők 
előnyös árakban KÓIÍOn Gyula férfi és női-
divBtttzletében Bika szálloda mellett.

Köhögésnél

riRBRECZKNT ÜJSÁO

liini hirdetések.
Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb belükből nyomtatott szó 

8 fillér
Apróhirdetések előre fizetendők.

Egy

"V" erseny Z
O^ipő--üzlet

olcsó árakra való tekintettel
TÓIKAT DÁNIEL áruháza

Dcbreezen, Főtér, a főpostával szemben Ajánl
férfi-, női- és gyermek-czipőket

a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivite­
lig Óriási választékú raktárt tart, előnyösen 
ismert elsőrangú mühelyi kézi készítéseiből

.xxxxxxxxxxs ixxxxxxxrrxxxxxxi
Elsőrangú női- és gyér- ji 

mek-felöltő áruház!!

Darvas Testvérek
Piacztér, Kuagária kávóház mellett. H

---—■$$»£271----
Megérkeztek az őszí és téli £

idényre divatos női- és gyermek- \
felöltök, bundák, bleuzek, boák, "
övök és esöernyök. Z

y

Szolid szabott árak. t
:xxxxxxxzxxxrrxxxxxxxxxrxi;rÍXX3

DEUTSCH LAJOS
(előbb Varga Lajos füszerkereskedésében.)

Piacz-utcza 38. szám.
— olcsó árakon kapható ™

IÍT legjobb minőségű

szobapadló-lakkok
Wischin és Nojedly-fóle bemstctn ükb,
Weyrauch féle SZÓSZ lakk. Világhivü pil-,
lauat r latt száradó Lochler-féle Linolenm. j

Van szerencsénk a n. t rd. közön- 
I »egot értesíteni, hogy raktárunk

nöi-divaiosztályát
az őszi- és toli idényre a legújabb
Színes és fekete selyem 
Gyapjú női ruhaszövet 
Flanell, mosó velez 
Téli kendő, sál 
Rufmdiszek és bélésárukkal

dúsan felszereltük,
A Kunz József és Társa ességtől 

átvett árukat pedig
rendkívül jutányos áron

árusítjuk el, Kiváló tisztelettel:

Donogán és Somossy,
_KDNZ JÓZSEF és Társa utódai.

1901 szeptember 17,

‘KÖVÉR IMRE
KIo8sx2.tli--u.toza 16

Divat- közmű- és rövidáru ű>iein
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát

az őszt és téli idényre. -__ _
u. nt : Színes és fekete gyapjú ruha 
szövet, beszerzési áron alul, flanel mosó’ 
velez, eolyem és posztó téli kendők férfi 
fehérnemű ek, nyakkendők, harisnyák rö 
vid és bélén- áruk iendkivOi inláiiVtts 4r»„

Figyelmeztetés!
Utóbbi időben a régóta kipróbált

HENKEL-féle 
(fehérítő) sziksó

helyett egy utánzat van dicsőítve 
mely azonban a Henkel-féle
(fehérítő) BzikBÓnsk elismert 
kitűnő tulajdonságait meg sem kő
zeiiti. äteX'A

A fehérneműit megbecsülő gazd- 
asszouy óvakodjék azérí minden 
kártól éss követelje,, csakis a valódi 
Henkei-féle sz$k8ót|az itt lát­
ható véd- jMfljjfa. gyárt- 
j(,gygyel; mány nem
mert sem- MHPg ad a fehér 

mi más neműnek
oly szép fcheraegtit imma Henkei-féle.

A szabadalma//
„JOHr-íéle

kéménry-to dat
minden kéményt megjavít, A 
»-lél bármely irányból és bár­
mily erővel fuj is, mindig 
elszivólag működ k A füst 
kitódulíisdt nem gátolhatja 
meg soha. A nap csak ' ed- 
vező hatást gyakorol a k - 
móny huzat'"ra. Eső javítja 
a kémény huzatát Rozsdá- 
sodás és kormosodás 
rendkívül egyszeri! szer­

kezeténél fogva lehetetlen. Felszerelése 
bárki által eszközölhető. Olcsóbb és jobb 
minden hasonló szerkezetű kémónytoldónál 
A szabadalmazott „JOHN“-féle kémóny- 

toldó egyedül kapható:

LUKÁCS VILMOSNÁL.
dE3Za.txr6Ln-x3.toza. S

Kapható 'fltirsy -mtoiáeiMiébaii és Jóé*
;r;r* avak 1 Sehoe 80 fii tér-

MÍHALOVITS J. gyógyszertára
a „Kígyó ‘ -hoz Debreczew F»«*n _

és v:iiiDiiiirmtFZd,.

PIACZ-UTCZA 9. SZÁM.
Elvállal: férfi- és női fehémetntiek, csipke 
függönyök, mindennemű disz fehér,ionul 
mosását és vasalását. Hogy gyakorlatom­
nál fogva a logkény osebb igényeknek i- 
megfelelek. Szives pártfogást kér 

Tisztelettől:
SCHNALKE MANDORNÉ.

-A-jj&Hlja.:

; HARMAT-ARGZPORÁT (ponder)
mely készítmény üde szint kölcsönöz az arcznak s nőm rontja az arezbőrt. Bitó 
illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen : l(fí 
vagy 'Tizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

, A Hármát-Crórne u Uariuat szappannal együtt használva az arezbőrt í;->vá 
széppé teszi a megóvja a megránczorodástól.

(Kapható 3 Minben fehér, rózsa s créme zzlHben) mim a doboz. Hamud-
dór ara nO fillér, (pemacscpal 60 fillér.) Nagy dobos ára 1 kor. 80, fiilé;
orm 12-1 rmrmrmntov^bbA követkeö araporait:
BEBLINI FETTPODDEB (3 féle színben) kis dobos ára 40 fillér, nagy doboz ér*
kor. a 1 kor. 60 fill. ’
VELDTII POBDEB (3 féle színben) kis doboz 60 fül. nagy doboz i korona-

zsmmmfflammnm

DBbTOMon, 1901. Nyomatott iX*ís tóS^í^díjíW


